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① ダウンロード

iPhone ※対応OS：iOS16 ~ Android ※対応OS：Android7 (推奨：12~)
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アカウント納品時にお送りさせていただく

QRコードを読み込みログイン

QRコードが読み込めない場合は

初期設定シート (内線設定) に記載の

ユーザー名/パスワードを入力しログイン

② ログイン
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1.) キーパッド画面から
右上の設定ボタンをタップ

③ ドメイン変更 (iPhone)

2.) アカウントの設定をタップ 3.) ドメインを初期設定シートに
記載のものに変更し保存

※pbx03.voicex.jp / pbx05.voicex.jp/ etc

ドメイン変更後に白色になっていればOK
※灰色、または赤色の場合は

ログイン情報/ドメインに間違いがないか確認



4

③ ドメイン変更 (Android)

ドメイン変更後に白色になっていればOK
※灰色、または赤色の場合は

ログイン情報/ドメインに間違いがないか確認

1.) キーパッド画面から
右上の設定ボタンをタップ

2.) アカウントの設定をタップ 3.) ドメインを初期設定シートに
記載のものに変更し保存

※pbx03.voicex.jp / pbx05.voicex.jp/ etc



▼VoiceXマーク：内線のステータスが確認可能

・ ：オンライン

・ ：オフライン
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④ 画面説明1 (キーパッド)

▼ツールマーク：設定画面を表示

▼ダイアルパッド：ダイアル操作画面
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④ 画面説明2 (クイックダイヤル)

▼編集：クイックダイアルの追加/ 編集/ 削除

▼クイックダイヤル：登録した連絡先に
ワンタップで発信可能
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④ 画面説明3 (直近)

不在着信のみ表示と切替

通話履歴をタップし発信

テキストデータとして
通話履歴を共有

通話履歴の削除

通話相手の情報を確認可能
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・アドレス帳のマッチング
→ 携帯のローカル電話帳を表示

・VoiceX
→ VoiceXの共通電話帳を表示

連絡先の追加

連絡先の情報を確認 連絡先に発信

④ 画面説明4 (連絡先)
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④ 画面説明5 (通話中画面)

連絡先の情報を確認

・左：通話中画面を離れる
・中：ミュート
・右：スピーカー

通話終了

・キーパッド(左上)
→ キーパッドを表示

・保留する(右上)
→ 保留/解除

・転送(左下)
→ ブラインド転送
※詳細は次ページ以降

・通話追加(真ん中下)
→ 話者の追加

・仲介転送(右下)
→ アテンド転送
※詳細は次ページ以降



オペレーター

②アテンド転送

③転送先と通話する

（確認ができる）

オペレーター お客様

転送先

①通話中

ブラインド転送 アテンド転送

③転送先と

お客様がすぐ通話
②ブラインド転送

お客様

①通話中

④お客様と

転送先が通話する

転送先
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⑤ 転送機能について：ブラインド転送とアテンド転送の違い

転送先にオペレーターからの事前連絡を挟まずに
お客様からの電話を直接転送して繋げる方法になります。

事前に転送先とオペレーターが通話をした後、
お客様からの電話を転送先に繋げる転送方法になります。



⑤ 転送機能について：使い方

ブラインド転送 アテンド転送

①：通話画面から転送を選択します

②：キーパッドに転送先電話番号を入力します

③：発信をタップします（転送先に通話を転送）

①

②

①：通話画面から仲介転送を選択します

②：キーパッドに転送先電話番号を入力します

③：発信をタップします（転送先と通話）

④：転送をタップします（転送先に通話を転送）

③
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②

④
③

①



注意事項

本ドキュメントの内容および動作は予告なく変更する場合があります。

またドキュメントの内容とサービスの挙動に相違がある場合には、サービスにおける挙動を優先とします。


	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14

